
  



 
  

 

 
  

 



 
 



 

 

 



 

 



 

 

 



   

 Сор-1 

Математика 6 класс, 1-четв 

1. Разделите число 90 в отношении 8 : 2 : 5. Запишите наибольшее из чисел. 

[3] 

 

2. Определите вид зависимости величин и решите задачу с помощью составления 

пропорции.  

С помощью 6 одинаковых труб бассейн заполняется водой за 24 минуты. За сколько 

минут можно заполнить бассейн с помощью 9 таких труб? 

[3] 

 

3. Найдите площадь закрашенной части фигуры, если диаметр круга 10 см, а периметр 

квадрата 16 см (π ≈ 3,14).  

 
[4] 

 

4. Выполнив необходимые измерения и запишите результаты. Определите расстояние на 

местности от Астаны до Алматы, если масштаб карты 1:30 000 000. Ответ запишите в 

километрах. 

 

 
[4] 

СПЕЦИФИКАЦИЯ СУММАТИВНОГО ОЦЕНИВАНИЯ ЗА 1 ЧЕТВЕРТЬ 

Продолжительность - 40 минут 

Количество баллов – 20 

 

1 ВАРИАНТ 

 

Разбаловка заданий работы 

№ задания 1 2 3 4 5 6 7 8 

Количество баллов 1 1 1 2 2 6 3 4 

итого 20 баллов 

 

1. Задана пропорция х : 20 = 2 : у. Найдите значение х·у.       

   

2. Расстояние между двумя городами 280 км, а на карте – 4 см. Найдите масштаб карты. 

  



3. Перечислите все целые числа, расположенные между числами  –4,2 и 2,6.  

   

4. а) На координатной прямой отметьте точки А(-5,5), В(4), С(-4), D(4,5). 

    б) Укажите точки с противоположными координатами.     

   

5. Запишите координаты точек А и В. Найдите по рисунку значение |2 - 6|. 

 
6. Турист должен был пройти 60 км. В первый день он проехал 40% всего пути, во второй 

день 50% оставшегося пути. Сколько километров ему осталось пройти?    

   

7.Диаметр окружности равен 6 (π≈3). 

a) Найдите длину окружности. 

b) Найдите площадь круга.         

  

8. Найдите значение выражения: 

 
 

 

 

  


